



**Stimați colegi,**

Noi, **medicii**, știm cu toții cât de importantă este în practica curentă **educația medicală continuă**. De asemenea, am văzut, mai ales în ultimii doi ani de zile, dinamica informațiilor științifice din sănătate și am conștientizat, poate mai mult ca oricând, necesitatea cunoașterii acestor date la un nivel cât mai aprofundat.

Pentru a avea un management cât mai eficient pentru pacienții noștri, noi, medicii, trebuie și este imperios necesar să avem **acces la informații științifice de calitate, informații noi și actualizate periodic**.

Cu fiecare an în care am organizat acest eveniment științific, **Conferința Colegiului Medicilor din Municipiul București** a devenit una dintre manifestările de referință în peisajul evenimentelor medicale românești, cu **caracter multidisciplinar**.

În 2022, la cea de-**a 10-a ediție a Conferinței Colegiului Medicilor din Municipiul București**, vom pregăti un program științific care să vină în întâmpinarea nevoilor de informație științifică relevantă pentru practica dumneavoastră.

Vom realiza un update științific pe diverse afecțiuni, vom avea invitați **lectori de prestigiu** care, prin experiența și expertiza lor, vor aduce plus valoare programului științific.

Anul acesta, pentru că vorbim de o ediție aniversară, vom avea invitate și **personalități de la nivel internațional**, lideri în specialitățile lor, pentru a susține prezentări în cadrul programului și pentru a vă împărtăși din experiența lor din practica clinică, cu scopul de a răspunde și mai mult nevoii de aprofundare a unor informații medicale.



**În 2022, Conferința Colegiului Medicilor din Municipiul București este centrată pe trei direcții:**

**Tradiție, Aprofundare, Dezvoltare**

Astfel, **stimați colegi, vă invităm să vă înscrieți** la acest eveniment științific și suntem convinși că manifestarea va răspunde necesității dumneavoastră de educație medicală continuă, ce se va reflecta în practica clinică, totul în beneficiul pacienților.

Vă mulțumim și vă așteptăm la cea de-**a 10-a Conferință a Colegiului Medicilor din Municipiul București!**

***”Studiază mai întâi știința și continuă apoi cu practica născută din aceasta știință”.*** - Leonardo da Vinci

Cu cele mai alese gânduri,

Prof. Dr. Cătălina Poiană, Președinte Conferința Colegiului Medicilor din Municipiul București

Prof. Dr. Bogdan Ovidiu Popescu, Președinte Program științific Conferința Colegiului Medicilor din Municipiul București